

# 苹果陷纠纷

# iPad 可能要改姓

## 是重新换个蹩脚洋名字,还是干脆起个中文名,它纠结了……

### 核心提示

如果 iPad 不叫 iPad 了,叫什么好呢?苹果 iPad 在华商标纠纷案愈演愈烈,不少网友已经开始琢磨,如果苹果输了,iPad 将以什么“面目”重回市场。“字母+Pad”已经没戏,“数字+Pad”似乎也悬,网友建议,入乡随俗改中国名字吧,不管是“苹果派”还是“爱拍”,都是“苹果派”的。

### A 到 Z 都有主了

苹果 iPad 的商标纠纷,无疑是近期网友们谈论的一大热点。15日,一条“苹果悲剧”的消息在微博上热传,有报道称“从 APad 到 ZPad,在国家工商总局商标官方网站上基本都已被注册,苹果想要保留 Pad 同时换个前缀,很难从 26 个字母中选取”。

从苹果 iPad 陷入商标纠纷开始,网友们就寻思着,苹果最终会不会对产品改名。起初,多数“果粉”都觉得,就算不用 iPad 了,改成 aPad 之类的,只要 Pad 还在,变化都不算大。但是,“字母+Pad”已被注册的消息,“破灭”了大家“省事”的想法,却也激发了各种给 iPad 起名字的创意。

### 真假难辨“! Pad”

首先被网友想到的,就是 1Pad。1 与大写 I 在“形体”上的相近,使得 1Pad 备受推崇,乍一看还很难发现变化。这种想法很快迎来了一盆“冷水”,有网友反馈,1Pad,2Pad,3Pad……从 0~9,“数字+Pad”都已经“有主”了。看来,有想法还要下手快。

不舍得颠覆 iPad 外观的网友,很快有了新招,把 i 倒过来就是“!”,感叹号版的“!pad”,果然很潮。

网友“尧果子”就提醒,就算字母和数字没了,还有希腊字母呢,比如 ΩPad,ΦPad,岂不是更洋气?网友“李晗在坚持”就开玩笑地说,明天赶紧去抢注 α Pad、β Pad、γ Pad 等。

记者看到,多数网友在想新名字的时候,都保留了 Pad,只是变换前缀。有网友提到,苹果可以参考 Gmail 在英国的经验,商标被抢注后改用 Googlemail,iPad 可改成 ApplePad 之类的全称。



来个中文名“苹果派”

英文名固然“洋气”,但正所谓“入乡随俗”,改个中文名字,或许更能贴近果粉的心。就像当年 Google 取名叫“谷歌”,虽然一度让人觉得“土”,但久了大家也就认了这个“歌”。

网友“口水-客”觉得,iPad 不如汉化叫“爱 Pad”,好听还能增加一些不懂英文的果粉。网友“张秀秀 0905”更直接,认为就该叫“苹果 Pad”。

比起中西混搭,全中文的“苹果派”这个名字,更受推崇。还有“爱拍”、“爱派”、“苹果板”等,读音相近也很形象。

当然,也不是每个名字都这么“靠谱”。结合目前 iPad 的商标纠纷,网友调侃认为,最合适的名字应该是“挨拍的”,或者“哎,怕的”,用网友“iM\_Memo”的话说,“苹果谁不想咬一口,满嘴都是蜜。不如改个中国名儿:‘苹果派的’。”

### 创意赏

●有网友认为,一般的名字容易被注册,还是参考一下中国文化的天干地支,变化多样,或者龙年就叫龙 Pad,跟着属相走,一年一款不重复。网友“大费尔南多”还建议,直接改成汉字“爱派德”。一则读音大家记顺了,显得亲民,二来这个土鳖名字应该没有注册。数字之类的都别用了,第二代就叫“爱派德兔”,三代叫“爱派德私立”……

●网友“小包子”提醒说,i 是苹果电子产品的标志性字母,iPod,iPhone,imac,itunes……就算 iPad 要换名字,估计也是换 pad,不可能换 i。这也难不倒“鬼马”的网友,“iPie”“iPain(我苦啊)”“iPiaPia(我 Pi-aPia 地来了)”“iPapa(我怕怕)”之类的,立马就涌现出来。

### 热话题

#### iPad2 会降价吗?

商标纠纷正如火如荼,但对于普通果粉来说,最终结果不是苹果的胜败,而是 iPad3 发布在即,国内购买是不是受影响?还有就是,iPad2 会不会降价?

据报道,国内部分城市的 iPad 已被工商部门查扣。此前的情人节,准备买个 iPad 送礼的网友却发现,在亚马逊中国、苏宁易购等电子商务网站,已经将 iPad“下架”。虽然两家网站 15 日均表示此举为苹果的销售策略,否认“下架”与正在进行的商标纠纷有关,但在“围观”者看来,商标纠纷已进入白热化阶段。如果能成为绝版,对一些果粉来说无疑是“利好消息”。但更多网友关注的是,“叫啥不要紧,若是能降价,才是好事情。” (据《新快报》)

## 江西一老师收“不听话押金”

若学生在校违纪将逐一扣罚直至扣完 涉事老师被责成退回所收押金

近日,江西省吉水县的一名学生家长发帖反映吉水县尚贤乡尚贤中心小学要求学生上交“不听话押金”,如果小孩在校违纪,押金将会被逐一扣罚,直至全部扣完为止。网帖被众多网友转发,有网友惊呼“真是越来越雷人了,学校居然能想出这招?”

### “不听话押金”惹怒家长

2月13日,记者在吉水县尚贤乡找到了反映学校收取“不听话押金”的学生家长罗先生。罗先生说,学校从网络曝光的收据照片上找到线索,知道是他打了“小报告”,就和县里教育局的相关人员到他家进行劝说,让他交出照片上显示的收费票据。

罗先生说,女儿五年级时转到尚贤中心小学就读,令他气愤的是,这学期的收费多了一项“不听话押金”。记者看到,班主任老师亲笔写的押金条上写着“今收到某某同学交来的 2012 年上半年在校就读押金人民币壹佰元整,督促该生在校遵纪守法,不无故在晚自习后到校外惹是非,故班主任保管押金至学期末。”

罗先生女儿说,在上学期,班上的同学如果考试低于 20 分,就要给老师交三四元到 10 元不等的“罚款”,而他们每隔一两周就有一次小测验,到期末的时候考试更多,她自己就交了好几次“罚款”。

### 当事老师:我应该反省

记者采访家长后发现,除了六年级一班外,其他年级和六年级其他班级并没有学生和家長被要求交“不听话押金”。

随后,记者采访了六年级一班交过“不听话押金”的 3 个学生。他们告诉记者,班主任在上学期就对全班同学说这学期开学后表现不好的同学要给老师交押金,由于自己平时表现不好,开学时老师要求交 100 元押金,交押金的时候自己和家長都在场。“全班同学都知道我们因为表现不好交了押金,所以感觉很不好意思。”

据了解,邱志平在农村教书十几年,平日里的管理学生方面也有自己的一套方法。“我相信邱老师的初衷是好的,但是这次收‘不听话押金’确实欠妥当,我们还是应该耐心引导学生,做到以德服人。”六年级一班数学老师周雪华说。

“押金事件”在网络上被曝光后,邱志平也面临很大压力。“我真的没打算把那几百元钱归为己有,就是想给学生和家長一个约束,不管学生表现怎么样,学期末都会把钱全额退给家長。”邱志平说,六年级学生很难管,班上有一个住校的女生经常在晚上偷偷跑出去玩,屡教不改,他就收了 100 元钱押金,希望督促家長配合管理。

同时,邱志平告诉记者,以前确实给考试成绩好的学生发过现金,但都是学校出钱,没有从学生那里罚款。“通过这件事情反映出我的工作方式确实有问题,我应该反省一下。”邱志平说。

### 查处:教育学生方式方法不妥

“不听话押金”事件在网上被曝光后,吉水县教育体育局当天组成了调查小组到尚贤中心小学进行调查核实并作出了《关于尚贤小学有关收费问题的处理意见》。处理意见指出,邱志平老师在没有征得学校领导同意的情况下,对本班 3 个平时经常违反学校纪律的学生每人收取了 100 元保证金,并与学生家长约定督促学生改正错误,情况属实。同时认为此做法不符合收费政策,教育学生方式方法不妥,应责成该教师立即退回所收押金,并向家長道歉,写出深刻检讨。(据新华社电)

## 俄罗斯“逮捕普京”视频引爆互联网



视频截图

俄罗斯人一上网,就发现一条惊人的视频——“俄罗斯总理普京被控参与恐怖主义与盗窃国家财产遭逮捕”。这是继今年年初“恶搞俄罗斯总统梅德韦杰夫率领帅哥美女发表新年祝福”之后的又一个政治讽刺剧。该视频被上传至 YouTube 后,被多家俄罗斯网站转载。(据《环球时报》)

## 天海集团招聘

因公司发展需要,天海集团现招聘以下岗位:

机床操作工、汽车线束工

要求: 18-40岁,学历、性别不限,身体健康,能吃苦耐劳。

待遇: 1. 试用期内1200-1600元/月,试用期后1500-2500元/月(多劳多得);

2. 提供就餐补助及免费住宿;

3. 根据公司效益发奖金及节日福利。

联系电话: 刘经理13838223118、张经理18603829860、冉先生15203826096  
报名地址: 淇滨大道天海集团(京立医院对面)东门岗